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Sada příkladů 5

Číselné řady

Číselné řady s nezápornými členy. .
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Zde pro x ∈ R je bxc ∈ Z určeno tím, aby platilo: bxc ≤ x < bxc+ 1.
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3. Na základě elementárních úvah rozhodněte zda řady konvergují či divergují∑∞
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4. Použitím kritérií pro konvergenci řad s nezápornými členy rozhodněte o konvergenci či divergenci následujících
řad. Pokud řada obsahuje parametry, proveďte vzhledem k nim diskusi∑∞
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Řešení: a) K, b) K, c) D, d) D, e) K pro α > 2 a D jinak, f) K pro α < −1 a D jinak, g) K, h) K, i) K, j) K,
k) K, l) K pro p > 1 a jinak D, m) K pro p = 1, q > 1 nebo p > 1, jinak D, n) K, o) K pro q > 0 nebo pro q = 0
a p ≤ 0, jinak D, p) K pro p > 2 a D jinak.

K . . . konverguje, D . . . diverguje
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